EMD J DE CYTOLOGIE Durée 45 min
1)

2

L)

9

6)

Qans lo cellvic, il v 0 interconnexion entre .
a2 La mitochondrie et le RE

b La mitochondrie et le noysu

¢ Le RE et le noyau

d- Le RE et le noyau et La mitochondrie

e Pas de réponse juste
Cencernani la Nelvcesvlation , elle ;

»-  Concermne les protéines destinées au Golgi
b Se termine au niveau du REG

¢ Se termune au niveau du REL

d-  Débute au niveau du Golgi

¢ Pas de réponse juste

Le cytosquclette est constitué :

a-  De microtubules , de micro filaments et de filaments intermédiaires polar sés
b De microtubules riches en protéines motrices
¢- De filaments intermédiaires dot la polymérisation et dépolymérisation favonsent le déplacemeni
des charges
d- De fibres d'actine qui avec la myosine favorisent le déplacement des charges
e- Pas de reponse juste
la isation i
8- unmiguement la myosine
b- uniguement |'actine
¢- |'actine et la myosine
d- m l'actine ni la myosine
¢~ Pas de reponse juste
a- ne peut pas piger en son centre une molécule & ATP
b- est le moteur moléculaire de la myosine
¢- & pour moteur moléculaire la myosine
d- est plus epaisse que la myosine
Pas de réponse juste
me.m&‘_'la_” Tu,
Le microscope optique montre que les M T Sont formées de |3 rangees de tubuline
b- La paroi des M T est formée de 13 sous unités cylindriques
¢- les MAP interviennent dans la composition globulaire desM T
d- les MAP sont les molécules motrices des M T
e- Pas de reponse juste
o lulaire :
- Le fuseau mitouque est de structure irés stable
b- Le fuscau mitotique structure ces microtubule du centre vers les pdles cellulaires
¢- Ces microtubules sont orientes des poles vers le centre
d- la polymensation dure plus de temps que dans les flagelles
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9) Comcornant ic REG ;
s Les protéanes sont transporiées par des vémcules non polaires
b-  Les ribosomes sont towpours finés mur le versant imterne
¢ 1l est possible de trouver des protéanes libres dans la lumére des REG
d-  La glycosylation sccroche des glucides en déinit de synthése des protéines
e Pas de réponse juste

W

8- De tubuline
h-  De kinesine
¢ e myoune

d-  De protéines d adhésion
Pas de réponse juste
1 umnm
Ses ARN som synthétisées en S
Les nucléoles disparaissem
L"ADN est duplique
Les chromosomes se séparent
Pas de réponse juste
12 LM_(JZK.;
a- Est essennelle pour la phosphorylation
b- Intervient umiquement en interphase
c- esttres active en anaphase
d- esttres active en cytosinése
e-  Pas de réponse juste
13) La membranc interne de la mitochondrie :
a- Connent des pompes a protons , des complexes |, lll, IV
b- Est depourvue du transporteur carnitine acide gras
c- Comtient des porines rés perméables
d- Contient des lamines qui se fixent aux cylosqueletie
¢-  Pas de réponse juste
14) Dens la matrice mitochondriale on trouve ;
a- Une concentration trés élevée en H+
b- Des enzymes de la glycolyse
¢~ Lecytochrome C
d-
[

P o F®

' Les oxydases du pyruvate et des acides gras

Pu de rtpomc Juste
15) DX

¢ du pyruvate et du Pi
d-  des protéine de la matrice
e-  Pas de reponse juste

a-  Restent dans le cytoplasme

b-  Sont transportées dans le RE

¢-  Seront secrétées 4 |'exténeur de la cellule
d- Ne seront pas synthétisées

¢ Pas de réponse juste
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